
65,08% 82

27,78% 35

3,97% 5

3,17% 4

Q1 Veuillez indiquer votre genre
Réponses obtenues : 126 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 126

Femme

Homme

Refus de
répondre

Je m'identifie
comme

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

Femme

Homme

Refus de répondre

Je m'identifie comme
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53,97% 68

46,03% 58

Q2 Quelle concentration d'études suivez-vous au CVM?
Réponses obtenues : 126 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 126

Pré-Universitai
re

Technique

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

Pré-Universitaire

Technique
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16,67% 21

16,67% 21

66,67% 84

Q3 Avez-vous subi ou été témoin d'un comportement inapproprié d'un
intervenant.e du CVM

Réponses obtenues : 126 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 126

Oui, j'ai subi
un tel...

Oui, j'ai été
témoin d'un ...

Non, je n'ai
jamais subi,...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

Oui, j'ai subi un tel comportement

Oui, j'ai été témoin d'un tel comportement

Non, je n'ai jamais subi, ni jamais été témoin d'un tel comportement
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60,34% 35

8,62% 5

1,72% 1

29,31% 17

Q4 Si vous avez répondu oui à la question 3, précisez le cours, ou le
contexte de ce comportement inapproprié

Réponses obtenues : 58 Question(s) ignorée(s) : 68

TOTAL 58

En classe,
lors d'un cours

Au CVM, hors
de la classe

Dans une
communicatio...

Autre contexte

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

En classe, lors d'un cours

Au CVM, hors de la classe

Dans une communication avec l'intervenant.e (Mio, Courriel, réseau social, ...)

Autre contexte
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14,04% 8

3,51% 2

82,46% 47

Q5 Si vous avez répondu oui à la question 3, avez-vous ou prévoyez-
vous entamer une procédure de plainte avec le CVM et/ou avec

l'AGECVM
Réponses obtenues : 57 Question(s) ignorée(s) : 69

TOTAL 57

Oui, j'ai déjà
ou vais...

Oui, j'ai déjà
ou vais...

Non, je ne
souhaite pas...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

Oui, j'ai déjà ou vais formuler une plainte avec le CVM

Oui, j'ai déjà ou vais formuler une plainte avec l'AGECVM

Non, je ne souhaite pas entamer une telle procédure.
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